



Председатель СК России награжден орденом Петра Великого

В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации прошла церемония награждения главы ведомства орденом Петра Великого. В мероприятии приняли участие помощники Председателя СК России Е.Ю. Гаранина и М.Д. Краснопеева, руководство и представители Петровской академии наук и искусств, а также член ее президиума - и.о. ректора Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Т.И. Розовская.

Орден Петра Великого - высшая награда Петровской академии наук и искусств, которая вручается за выдающиеся заслуги в сфере государственного строительства, укрепления суверенитета, территориальной целостности и безопасности России, поддержки отечественной науки и культуры.

Президент Межрегиональной общественной организации «Петровская академия наук и искусств» (ПАНИ) Алексей Васильевич Воронцов отметил значимый вклад Александра Ивановича Бастрыкина в развитие гуманитарных наук, а также укрепление нравственных устоев российского общества. Председатель СК России в свою очередь поблагодарил за высокую награду и подчеркнул, что ценит участие в составе президиума ПАНИ. Кроме того, он напомнил, что именно Петр Великий учредил 25 июля 1713 года первую следственную канцелярию. Принцип независимости следствия, заложенный в основу работы этого государственного органа, был полностью воплощён в ходе современной реформы, итогом которой стало создание Следственного комитета Российской Федерации.

В ходе встречи участники мероприятия обсудили аспекты взаимодействия и дальнейшего сотрудничества, направленного на укрепление фундаментальных духовных, исторических и культурных основ, правовое просвещение граждан и повышение профессионального уровня сотрудников Следственного комитета России. В частности, предметом дискуссии стали вопросы правовой и культурной интеграции жителей новых субъектов Российской Федерации. Присутствующие отметили, что мы имеем общее прошлое и единый взгляд на будущее страны и ее граждан. Еще одной темой стала сфера образования. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что обучению и воспитанию подрастающего поколения уделяется огромное внимание при подготовке кадров в образовательных организациях Следственного комитета России.

В завершение встречи глава ведомства предложил президенту ПАНИ направлять в его адрес конструктивные предложения о совершенствовании отечественного законодательства и правоприменительной практики, а также выразил желание принимать участие в дальнейших заседаниях Президиума Петровской академии наук и искусств.



Изображения



16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1868869>